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Titulli: Zhvillues i Softuerit (Zyrtar i Ri) 

Departamenti/ Divizioni: Teknologjisë Informative dhe Sigurisë/Divizioni i Zhvillimit 

Niveli i gradës: 7 

I raporton:  Udhëheqësit te Divizionit të Zhvillimit 

Numri i vartësve, nëse ka: 

 

Detyrat dhe përgjegjësitë:  

Zhvilluesi i softuerit merret me të gjitha fazat e zhvillimit të softuerit, duke filluar nga analiza e 

kërkesave, dizajnimi i softuerit, implementimi, dokumentimi e deri te testimi i softuerit. 
Gjithashtu, kontribuon në përmirësimin e softuerëve ekzistues, gjetjen e gabimeve dhe korrigjimin 

e tyre.  

 Merret me zhvillimin aplikacioneve softuerike; 

 Dizajnon dhe krijon bazat e të dhënave për aplikacionet që zhvillohen; 

 Dizajnon raporte sipas kërkesave;  

 Bën automatizimin e testimit të aplikacioneve; 

 Bën analizë të kodit (ang. Code review) të shkruar nga anëtarët e tjerë të ekipit; 

 Identifikon gabimet në softuer dhe bën korrigjimin e tyre; 

 Merr pjesë aktive në pranimin, analizimin dhe vlerësimin e kërkesave (ang. requirements) 
për zhvillimin e aplikacioneve të reja apo shtimin e funksionaliteteve në ato ekzistuese, si 

dhe bën korrigjimin e gabimeve (të identifikuara nga shfrytëzuesit); 

 Mirëmban aplikacionet që zhvillohen dhe ato ekzistuese; 

 Shkruan dokumentacion teknik të softuerit; 

 Shkruan dokumentin udhëzues për përdorim të softuerit;  

 Kryen edhe detyra të tjera të caktuara nga udhëheqësi. 
 

Edukimi: 

 Shkallë universitare (baçelor) në fushën e shkencave kompjuterike, elektroteknike apo të 
matematikës ose certifikime në fushën përkatëse;  

 

Përvoja e punës: 

 Preferohet të paktën 1 vit përvojë në zhvillim të softuerit; 

 Preferohet përvojë në Angular dhe .NET 

Njohja e gjuhëve te huaja: 

 Gjuha angleze, e preferuar 
 

Të gjithë kandidatët duhet të dërgojnë dokumentet e mëposhtme: 

 Formularin zyrtar të BQK-së për aplikim;  

 Letrën përcjellëse (motivuese) ku theksohet interesimi dhe përshtatshmëria për këtë pozitë; 

 Kopjet e diplomave, ndërsa diplomat e fituara jashtë Republikës së Kosovës duhet të jenë të 

njohura /nostrifikuara zyrtarisht nga ana e MASHT-it; 

 Kopjen e certifikatës profesionale; 

 Dëshmi mbi identitetin/kopja e letërnjoftimit që shërben për të vërtetuar shtetësinë e 

Kosovës.  

 
Procedura e aplikimit: 

 Afati i fundit për aplikim është 11 dhjetor 2024. 

 Aplikimi mund të bëhet online (https://hris.bqk-kos.org) përmes faqes zyrtare të BQK-së 
ose përmes arkivit të BQK-së. Format tjera të aplikimit nuk do të merren parasysh. 

 Formën e aplikacionit mund ta shkarkoni përmes faqes zyrtare : www.bqk-kos.org 

https://hris.bqk-kos.org/
http://www.bqk-kos.org/

